

牡丹公安联动相关部门 开展城区流浪犬整治行动

记者 康慧盟

为进一步保障辖区群众安全,有效减少流浪犬伤人引发的各类问题,全面清理流浪犬,杜绝遛狗不拴绳、犬粪无人清等不文明行为,牡丹分局集中开展不文明养犬专项整治行动。行动旨在大力宣传文明养犬政策,引导树立文明养犬新风尚。

10月27日,在市公安局治安支队统一部署下,牡丹分局治安支队联合综合行政执法大队、尔东流浪犬收容中心等相关部门组成联动工作组,开展城区流浪犬整治行动。联动工作组在牡丹区区委广场集合队伍,分局党委委员副局长宋福元做动员讲话。

为更好管理养犬行为,牡丹公安采取步巡、车巡等方式,将不文明养犬行为巡查工作与日常巡查相结合,增加小区、广场、公园等人员密集场所的巡查力度和密度,切实提高见警率和不文明养犬行为查处率。

整治行动中,为确保工作取得实效,联动小组多措并举,一是积极开展流浪犬整治工作,每日对群众反映流浪犬较多的区域进行搜索巡查;二是现场对未拴狗绳的犬主人开展文明养犬劝导教育,劝阻不文明养犬行为,采取灵活多样的形式,以实际案例向群众宣传流浪犬对群众生命造成的各种危害,提高广大群众文明规范养犬的自觉性;三是对无主流

浪犬按照“发现一只,收治一只”的原则,利用捕犬网兜、铁夹等工具采取围捕、诱捕的方式对无主流浪犬实行集中捕捉。

联动工作组纠正违规养犬行为10余起,对捕捉到的流浪犬进行集中无害化处理。下一步,治安支队将持续开展与行政执法大队联动协作,继续加大巡查、宣传力度,加强对“流浪犬、无主犬、恶犬疯犬”清理捕捉,不断巩固整治成效,进一步规范文明养犬管控工作,保障居民出行人身安全,推动文明养犬理念深入人心,让文明养犬成为习惯,为广大群众营造更加放心的生活环境,共建人与宠物和谐相处的社会环境。

巨野县住建局:

“三亮”行动提升服务质效 便民惠企优化营商环境

记者 程建华
通讯员 郑子浩 刘慧琳

“三亮”专项行动开展以来,巨野县住建局不断创新便民惠企措施,提升服务水平和服务质量,让部门多跑腿、企业群众少跑腿,切实让“三亮”行动成为服务企业和群众的“暖心”行动。

巨基建筑工程有限公司总部在菏泽,项目建设的很多手续面临市区、县城两头跑的情况。县住建局企业特派员“一对一”帮扶,在立项、环评等环节中对企业贴身服务,帮助企业节省了大量时间和精力。感受到政府部门的暖心服务,不久前,该公司将总部迁址到了巨野县,县住建局工作人员帮助企业协调注册地址、办理税务登记变更,进一步增强了企业

在巨野投资兴业的信心。

“三亮”专项行动开展后,巨野县住建局发挥物业管理和服务窗口优势,第一时间对外公示公开各股室职责、各业务办理流程及工作人员信息,在全县各小区、企业广泛宣传,并在办事窗口显眼位置进行张贴。住建局服务窗口开展了“清场行动”,通过加派人员、加班加点的方式,让办事人员当天前来就能当天办理完毕,提高了工作效率和群众满意度。

巨野县住建局党组书记、局长唐存杰表示,通过一对一跟踪服务,常态化帮包服务,经常化上门服务,进一步创新服务措施,提高服务水平,切实擦亮了巨野住建服务品牌,为全县营商环境创新提升提供了更加坚强保障。

齐鲁名校校长工程人选李爱华 “送管理下乡”活动走进沙土中学

记者 周千清

10月26日,齐鲁名校校长工程人选“送管理下乡”活动暨“李爱华省级名校校长工作室”揭牌仪式在二十二中教育集团沙土中学举行,“李爱华省级名校校长工作室”全体成员和沙土中学教师参加活动。

李爱华以《高品质学校建

设路径探索》为题做讲座,从学校品质提升的基本含义、高品质学校建设路径探索、高品质学校建设重点等方面,分析高质量、高品位校园的内涵;从“遵照基本法,保证高品质办学方向”“营造文化场,渲染高品质发展氛围”“抓住关键点,奠定高品质发展基础”“塑管理组织,提升高品质管理效能”等方面

讲解塑造高品质学校的具体做法。

下一步,“李爱华省级名校校长工作室”将充分发挥省级名校长的引领、辐射、传帮带作用,努力打造城乡教师、校长交流展示平台,通过专题讲座、研讨交流和现场指导等方式开展志愿服务活动,引领沙土片区教师、校长专业成长发展。

菏泽市托育服务协会成立大会 暨第一届会员代表大会成功举办

记者 张虹 通讯员 孟祥超

10月28日,菏泽市托育服务协会成立大会暨第一届会员代表大会在市妇幼保健院召开,会议选举出了菏泽市托育服务协会第一届理事会理事、常务理事、秘书长、副会长、会长,并产生了协会第一届监事会监事。这不仅是菏泽市托育服务工作发展史上的一座重要的里程碑,也标志着菏泽市托育服务协会正式成立。

菏泽市妇幼保健院院长袁朝晖在致辞中表示,托育服务事关婴幼儿健康成长,事关千家万户,“幼有所育、幼有善育”是重要的民生工程,发展多种形式的婴幼儿照护服务,推进实施普惠托育服务,有利于婴幼儿健康成长,增进家庭和谐幸福。菏泽市妇幼保健院托育服务中心于2022年9月正



式开园,园区建筑面积4200平,室内面积2400平,户外面积1800平,共计开设17个托班,设置乳儿班、托小班、托大班三种班型,共提供150个托位。

成立菏泽市托育服务协会,有利于推进菏泽市婴幼儿照护服务行业管理规范化、运营专业化、服务优质化发展。协会成立后,

将发挥行业的组织带动作用,提高在菏泽的托育从业者职业素养,提高菏泽的托育机构服务质量,增强菏泽广大家庭的获得感、幸福感;发挥政府的参谋助手作用,协助制定符合实际的行业规范和标准,打造具有中国特色、民族特色、菏泽特色的托育服务品牌。

传统游戏和传统文化 在幼儿园课程中的融合发展探究

幼儿园是培养幼儿全面发展的重要环境,传统游戏作为传统文化的重要组成部分,对幼儿身心发展和价值观培养具有积极影响。然而,随着现代科技的快速发展,传统游戏逐渐被现代化游戏所替代,传统文化的传承面临严峻挑战。

传统游戏特点及其价值。传统游戏以口头传承的方式传播,具有社交性。与现代化游戏相比,传统游戏更加注重人际互动和社交交流的环节。通过传统游戏,幼儿可以与其他小伙伴一起参与游戏,增进彼此的友谊和合作意识。

幼儿园课程中传统游戏的融合发展。将传统游戏纳入幼儿园课程,需要明确融合发展的课程目标。传统游戏既可以作为主题活动,帮助幼儿了解传统文化,也可以作为教学工具,促进幼儿学习其他领域内

容。传统游戏中的歌曲通过其独特的旋律、节奏和歌词,传递着丰富的文化信息和价值观念。通过让幼儿学唱这些歌曲,可以帮助他们更好地理解传统文化背后的含义和情感,培养他们对传统文化的兴趣和尊重。

教学方法与传统游戏的融合。传统游戏往往具有明确的目标和规则,可以引导幼儿积极参与并体验成功的喜悦。通过将游戏任务与语言学习相结合,幼儿可以在愉快的氛围中提高语言表达能力。

传统游戏与传统文化的融合发展在幼儿园课程中具有重要意义。通过合理地融入传统游戏,可以促进幼儿对传统文化的了解和传承,丰富幼儿的文化体验,培养幼儿的社交能力和价值观。

(作者:菏泽鲁西新区陈集镇保宁幼儿园 李德月)

流行性感冒的分型、临床表现及护理

菏泽市立医院感染性疾病科 朱凤芝

流行性感冒是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,分甲、乙、丙三型。其中,甲型流感威胁性最大,常引起世界大流行和不同规模的流行;乙型流感可引起中等流行和群体内流行;丙型流感则多引起婴幼儿感染和成年人散发病例。

流行性感冒潜伏期通常1-3天,

最长4天,最短数小时。轻型患者和隐性感染者常从事正常生产和生活,是最危险的传染源。该病最初2-3天传染性最强,空气飞沫是最主要的传播途径,人群普遍易感,与年龄、职业、性别等无关。

流行性感冒的临床表现最常见的是单纯型流感,骤起畏寒、高

热,在发病后数小时至24小时内体温可达到39-40度峰值,并常伴有显著头痛、全身酸痛、咽干、乏力等全身症状,部分患者有鼻塞、流涕、干咳等上呼吸道症状。热程一般2-4天,退热后全身症状好转,上呼吸道症状一般1-2周后才消失。轻症者类似普通感冒,重症者如出现

高热、剧咳、血痰、气急、发绀、胸闷等症状,一定要及时就医,以免耽误病情。

流行性感冒病人护理应注意以下事项。有条件的情况下对病人隔离一周或退热后2天,尽量不要去公共场所。卧床休息,多饮温开水,给与易消化的流质半流质饮食,补充

多种维生素和蛋白质,提高机体抗病能力。忌生冷、油腻、烟酒,同时应保持鼻腔及口腔卫生,不随地吐痰,开窗通风,防寒保暖。有高热头痛者给与解热镇痛药对症治疗,中药可选用感冒清热冲剂,板蓝根冲剂等,按揉大椎、合谷、风池穴可缓解症状。